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子どもは学校に行くことを楽しみにしている

教員は専門性の向上に努めている

保護者のニーズを踏まえている

子どもにとって授業がわかりやすく楽しい

学校生活の様子を知ることができている

通知表はわかりやすく工夫されている

相談への対応は適切である

学校行事へ参加しやすいように工夫されている

将来に向けた生き方・進路の指導は適切である

生命の大切さや社会ルールを養う態度がある

防災・防犯教育に積極的に取り組んでいる

事故・災害時の緊急連絡等を迅速に発信している

個別の支援計画及び指導計画の説明とニーズ対応

個別の支援計画及び指導計画に基づいた指導

子どもが楽しむ・運動するための環境整備

ICT環境の整備に努め積極的に活用している

安全面・衛生面の整備に努めている

近隣の学校と積極的に交流している

通学バスがスムーズに運行されている

子どもの実態に応じた給食になるよう努めている

PTA活動が活発に行なわれている

HP等による積極的な広報を行なっている

表１．保護者の回答結果（上段：令和４年度 下段：令和３年度）

たいへんそう思う そう思う あまりそう思わない まったくそう思わない わからない
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子どもが学校を楽しんでいる

教員は専門性の向上を図っている

保護者のニーズを踏まえている

子どもにとって授業がわかりやすく楽しい

学校生活の様子を知ることができている

通知表はわかりやすく工夫されている

相談への対応は適切である

学校行事への参加がしやすい

将来に向けた生き方・進路の指導は適切である

生命の大切さや社会ルールを養う態度がある

子どもの相談へ真剣に対応している（教員のみ）

防災・防犯教育に積極的に取り組んでいる

事故・災害時の緊急連絡等を迅速に発信している

個別の支援計画及び指導計画の説明とニーズ対応

個別の支援計画及び指導計画に基づいた指導

校長のリーダーシップが発揮されている（教員のみ）

保護者や教職員の意見が反映されている（教員のみ）

経験の少ない教員を育成する体制がある

子どもが楽しむ・運動するための環境整備

ICT環境の整備に努め積極的に活用している

安全面・衛生面の整備に努めている

近隣の学校と積極的に交流している

通学バスがスムーズに運行されている

子どもの実態に応じた給食になるよう努めている

PTA活動が活発に行なわれている

HP等による積極的な広報を行なっている

表２．保護者と教職員の回答結果比較（上段：保護者 下段：教職員）

たいへんそう思う そう思う あまりそう思わない まったくそう思わない わからない


